



В Новочебоксарске направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, которому инкриминируется умышленное причинение своему престарелому отцу тяжкого вреда здоровью, повлекшее его смерть

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя. Ему инкриминируется совершение общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 31 марта 2017 года в день своего рождения мужчина, находясь у себя дома в городе Новочебоксарске в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, жестоко избил своего 79-летнего отца. От полученных травм, в том числе: переломов 21-го ребра и повреждений внутренних органов, потерпевший скончался на месте происшествия.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу и причастности мужчины к инкриминируемому ему деянию проведена судебно-медицинская экспертиза, подтвердившая выводы следствия относительно обстоятельств совершенного общественно опасного деяния.

Согласно заключению проведённой по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы мужчина в момент инкриминируемого ему деяния не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, он представляет опасность как для себя, так и для окружающих. Ему рекомендовано принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Новочебоксарский городской суд для решения вопроса о применении в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1148808>